



习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信强调 坚持人民城市人民建人民城市为人民 共建和谐美丽城市共创幸福生活

新华社北京11月4日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信,对他们表示亲切问候并提出殷切希望。

习近平指出,你们结合亲身经历,向市民讲历史,讲党的创新理论,讲新

时代上海城市发生的可喜变化,这是很有意义的事情。

习近平强调,人民城市人民建,人民城市为人民。希望你们继续讲好身边的生动故事,带动更多市民深入践行人民城市理念,积极参与城市建设和治理,共建和谐美丽城市,共创幸福美好生活。

2019年11月,习近平总书记在上海市考察时,首次提出“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,之后多次对上海人民城市建设作出重要指示。“老杨树宣讲汇”由长期从事生活在上海杨浦区的老干部、老

谱写新时代社会工作 高质量发展新篇章

——党的十八大以来社会工作成就综述

做好新时代社会工作,对于践行党的根本宗旨,夯实国家治理基层基础,进一步激发和增强社会活力,更好地服务群众、造福人民具有重要意义。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的战略高度,作出一系列重大决策部署,大力推进社会工作实践创新、理论创新、制度创新,推动社会工作取得重要成就,中国特色社会主义社会治理的优势和效能日益彰显,开创了“中国之治”新局面。

(据新华社北京11月4日电) 扫码阅读文章全文



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

国产新款渔政船用上“洛阳心脏”

奠定了河柴重工自研高速大功率柴油机在公务船舶市场国产替代首选品牌地位

本报讯(洛报融媒记者 郭学锋)近日,记者从中国船舶河柴重工获悉,国产新款渔政船——中国渔政46017船与46018船日前正式入列,作为新船“心脏”的柴油机来自河柴重工。

本次入列的新船船长69.6米、型宽9米,设计航速24.5节,排水量640吨,船体采用钢铝混合结构,搭配三机三桨推进系统,具有机动性好、高航速的特点。2023年8月14日,两船在中船桂江造船有限公司开工建造;2024年10月21日完工验收,次日在海南省海口海监渔政综合服务基地正式入列。

两船的“心脏”——主动力柴油

机,是河柴重工研发的具有完全自主知识产权的CHD622V16CR型柴油机。针对渔政船的特殊应用环境要求,河柴重工开展了柴油机适应性专项研究,突破了矿用柴油机紧凑型结构设计、严苛环境适应性设计、智能监控技术、复杂工况强化设计等多项关键技术,最终凭借产品体积小、重量轻、启动性能好、持续功率运行稳定可靠等特点成功入选。

中国渔政46017船与46018船均属500吨级执法船,这两艘执法船正式入列后,肩负海洋专属经济区巡航、渔港监督管理、打击海上违法行为,以及海难救助等职责任务,将大幅提升海洋渔业部门在巡航执法、紧急救助及打击海上非法活动的的能力,为再造一个“海上海南”保驾护航。

作为我国船舶行业唯一的高速内燃机专业研发制造企业,河柴重

工坚持以关键核心技术自主可控、实现高水平科技自立自强为目标,持续强化科技创新,加大研发投入力度,解决了多个重点领域动力“卡脖子”问题。

河柴重工相关负责人坦言,此次河柴重工CHD622系列柴油机批量应用于公务执法船舶,奠定了企业自研高速大功率柴油机在公务船舶市场国产替代首选品牌地位,后续将持续为船东、船厂提供快速及时、全方位的服务保障,着力打造河柴产品“洛阳心脏”龙头品牌,助推“洛阳制造”在我国高速大功率柴油机领域持续领跑。



一拖福莱格公司: 全力冲刺四季度

近日,在位于涧西区的一拖福莱格公司驾驶室总装线,工人们正紧张生产。该公司具备东方红拖拉机全系列驾驶室生产制造能力,并为柳工、厦工、徐工等工程机械客户配套生产驾驶室。

今年以来,该公司收入和利润实现双增长。目前,公司上下正全力以赴冲刺四季度,确保2024年实现完美收官。

洛报融媒记者 潘郁 通讯员 李德安 冯乐海 摄



徐衣显在全市经济运行分析会议上强调 心中有责手上有策推动经济高质量发展 胸怀大局统筹谋划加快建设现代化洛阳

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日,我市召开经济运行分析会,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班上的重要讲话精神,认真落实中央、省决策部署,研究安排下一阶段重点工作,进一步坚定信心、精准施策,奋力推动经济社会高质量发展。市长徐衣显出席会议并讲话。

会议听取了全市经济运行情况汇报,市直有关单位和各县区汇报了当前经济发展、重点工作和冲刺攻坚举措,逐项研究项目投资、工业转型、消费挖潜、文旅融合、防化风险等重点工作。徐衣显指出,四季度是决胜全年的冲刺期,也是谋篇布局的蓄势季,各级各部门各单位要坚决贯彻落实中央、省、市决策部署,锚定目标、勇挑大梁,加压奋进、攻坚冲刺,努力完成全年目标任务,巩固增强经济持续稳中向好态势,交出经济社会高质量发展的过硬答卷。他强调,要心中有责、心中有数。强化政治意识、责任意识,既全面客观看待当前经济形势,又清醒认识自身短板差距,以更加深入的分析、更加精确的判断、更加有力的举措、更加科学的机制、更加扎实的作风,改革创新破瓶颈,提质增效促转型,挖掘潜力扬优势,加快培育新质生产力,塑造高质量发展新动能新优势。要心中有责、手上有策。把抢抓政策机遇作为重中之重,系统性研究、针对性对接,争取更多政策倾斜、更多资金支持、更多项目落地、更多试点先行。把破解难题作为工作之要,具体到行业、具体到企业、具体到项目,找准堵点、痛点、关键点,逐项分析、逐个解决、逐点突破。把“项目为王”作为持久之功,多措并举、集中攻坚,推动更多项目如期投产、尽快见效。把“万人助万企”作为长效之举,盘活存量、深挖增量,加快推进中信装备集团组建、现代农机产业集群创建,催生更多稳增长、调结构的突破点、新动能的生长点。

(下转02版)

市人大常委会召开主任(扩大)会议

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 张艳艳 王思奇)昨日,市人大常委会主任李保国主持召开市十六届人大常委会第35次主任(扩大)会议。

此次会议提前优化议程,快速高效研究了市政府关于优质存量企业做增量、推动民营经济高质量发展议案办理、重大事故隐患排查治理、国有资产管理等工作的报告,市人大常委会关于规范住宅物业服务标准、服务费调整程序、推进全民健康管理“治未病”、促进养老服务高质量发展、加强地方性法规宣传等决定(草案)以及民生实事项目人大代表票制制的实施办法(试行草案)等。会议还研究确定了市十六届人大常委会第十五次会议议程和日程安排。

李保国强调,要提高政治站位,强化人大担当,以对党绝对忠诚和对人民绝对负责的态度保障各项工作高质量开展。各部门要自觉主动接受人大监督,不折不扣落实好人大及其常委会作出的决议决定和交办的审议意见、整改事项,坚决杜绝敷衍塞责、消极应付现象。要始终坚持以人民为中心,广泛听取群众意见建议,积极回应群众期盼,高质量办好代表建议、批评和意见,扎实推进民生实事项目人大代表票制制,切实把群众的“金点子”转化为促进改革发展的“金钥匙”,不断提升群众幸福感和满意度。要持续加强人大对司法工作的监督,进一步细化司法案件评议和人大任命司法机关工作人员履职评议程序,强化评议结果运用,完善各项司法监督制度办法内容,加强任后监督,推动司法机关持续改善工作,以人大监督质效守护司法公平正义。要着力加强地方性法规宣传,坚持立法与普法一体推进,压紧压实地方性法规宣传主体责任,加强对宣传普及情况的监督,持续提升地方性法规社会知晓度、法治精神认同度、法治实践参与度,推动地方立法更好转化为治理效能,为现代化洛阳建设提供强有力法治保障。

全市小麦播种基本完成

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞 通讯员 王洪涛)种足种好小麦,夏粮丰收有望。记者从市农业农村局获悉,截至昨日,全市小麦播种基本完成,播种面积351.3万亩。目前,小麦出苗320.3万亩,苗齐、苗全、苗匀,麦田管理同步开始。

进入“三秋”生产关键期,全市上下认真落实粮食安全党政同责,坚持稳

面积、提单产两手发力,切实抓好粮食生产,确保把饭碗牢牢端在自己手上。

粮食生产“稳”字当头,关键要稳住种植面积。“三秋”生产启动后,我市把小麦播种面积分解下达到县区、落实到田块,统筹推进秋收、腾茬、深耕、整地等工作,整地一块、播种一块,确保小麦“种在适播期、种在适播田”。各地还充分发挥农村集体经济组织和

农业社会化服务组织作用,积极开展土地流转、代耕代种、托管半托管等服务,有效防止耕地抛荒。

与此同时,我市深入实施粮食大面积单产提升行动,以小麦绿色高质高效项目建设为抓手,因地制宜普及小麦良种,大力推广“深耕深翻整地、播前播后镇压、适期适墒适深适量播种、后期一喷多防”等集成增产技术措

施,着力提升粮食单产水平。麦田即将进入越冬期,农业农村部门将及时跟进落实田间管理和关键防灾减灾技术措施,适时促弱转壮、控旺防冻,培育壮苗安全越冬,打牢夏粮丰产丰收基础。

截至目前,除少量红薯、露地蔬菜外,全市秋作物收获基本结束,收获面积576.5万亩,秋粮生产实现丰收。

